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Obr. 1: Zatezovaci stav 2 — Ostatni stalé zatizeni
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Obr. 2: Zatezovaci stav 3 - Snih



Obr. 3: Zatezovaci stav 4 — Podélny vitr tlak
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Obr. 4: Zatezovaci stav 5 — Podélny vitr sani
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Obr. 5: ZatéZovaci stav 6 — Pricny vitr sani
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Obr. 6: Zatezovaci stav 7 — UZitné zatizeni



1. Zatezovaci stavy

e ST

Popis

=

IEZEI Eﬂ!ﬂﬂzulilll

Brasillle =S

Zs1 Vilastni. tiha Stalé
Vlastri titia
752 Ostatni stalé |Stalé S7Z1
Standard

753 Snih Proménné SZ2 Stfednédobé | Zadny
Standard Statické

754 Vitr 0+ Proménné S73 Kratkodobé Zadny
Standard Statické

255 Vitr 0- Proménné SZ3 Kratkodobé Zadny
Standard Statické

756 Vitr 90- Proménné SZ3 Kratkodobé Zadny
Standard Statické

257 Uzitné Proménné S74 Kratkodobé Zadny
Standard Statické

2. Skupiny zatizeni

Jméno ZatiZeni Vztah Typ

SZ1 Stalé

S72 Proménné |Standard |Snih

SZ3 Proménné |Vybérova |Vitr

SZ4 Proménné |Standard |Kat B : kancelafe

3. Kombinace

ZatéZovaci stavy

MSU-Sada B (auto) EN-MSU (STR/GEO) Soubor | ZS1 - Vlastni tiha 1,00
B
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 1,00
754 - Vitr 0+ 1,00
ZS5 - Vitr C- 1,00
ZS6 - Vitr 80- 1,00
N 757 - Ugitné 1,00
MSP-Char (auto) EN-MSP_charakteristicka ZS1 = Vlastni tiha 1,00
782 - Ostatni stalé 1,00
ZS3 - Snih 1,00
754 - Vitr 0+ 1,00
ZS5 - Vitr 0- 1,00
ZS6 - Vitr 90- 1,00
ZS7 - UZitné 1,00
MSU-Sada B (auto)1 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS?2 - Ostatni stalé | 1,35
MSU-Sada B (auto)2 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stélé | 1,00
MSU-Sada B (auto)3 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
MSU-Sada B (auto)4 Linearni - (nosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
ZS3 - Snih 0,75
MSU-Sada B (auto)5 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
754 - Vitr 0+ 0,90
MSU-Sada B (auto)6 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
ZS5 - Vitr 0- 0,90
MSU-Sada B (auto)7 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
ZS6 - Vitr 90- 0,90
MSU-Sada B (auto)8 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)9 Linedrni - Gnosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
ZS3 - Snih 0,75
754 - Vitr 0+ 0,90
MsU-Sada B (auto)10 Linearni - Unosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,25
7S3 - Snih 0,75
7S5 - Vitr 0- 3,90
MSU-Sada B (auto)11 Linearni-- tmosnost 751 - Vlastni tiha . [ 1,35

ZS52 - Ostatni staié




ZatéZovaci stavy

]
753 - Snih 0,75
L 756 - Vitr 90- 0,50 |
MSuU-Sade B (auto)12 Linedrni - inosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
762 Ostatni stélé ‘ 1,35
753 - Snih 0,75
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)13 Linedrni - Gnosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
7S4 - Vitr 0+ 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)14 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé |1,35
ZS5 - Vitr 0- 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)15 Linedrni - Gnosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
ZS6 - Vitr 90- 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)16 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
ZS3 - Snih 0,75
754 - Vitr 0+ 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)17 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
ZS3 - Snih 0,75
ZS5 - Vitr 0- 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)18 Linedrni - Gnosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,35
ZS2 - Ostatni stalé | 1,35
ZS3 - Snih 0,75
ZS6 - Vitr 90- 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)19 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
7S2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
MSlJ-Sada B (auto)28 Lineadrni = Gnosniost ZS1 - Viastni ttha 1,00
£52 < Qstatni stélé” | 1,00
. 754 - Vitr 0+ 10,50
MSU-Sada R (autpj21 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 11,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS5 - Vitr 0- 0,90
MSU-Sada B (auto)22 Linearni - nosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
7S2 - Ostatni stalé | 1,00
7S6 - Vitr 90- 0,90
MsSU-Sada B (auto)23 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
7S7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)24 Linearni - (nosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
754 - Vitr 0+ 0,90
MSU-Sada B (auto)25 Linearni - (nosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS5 - Vitr 0- 0,90
MSU-Sada B (auto)26 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
7S2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS6 - Vitr 90- 0,90
MSU-Sada B (auto)27 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)28 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
7S2 - Ostatni stalé | 1,00
754 - Vitr 0+ 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)29 Linedrni - Gnosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS5 - Vitr 0- 0,98
| 757 - Ugitné 1,05
MSU-Sada B (auto)30 Linedrni - Griosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,60
756 - Vitr|90- ‘ 0,90

ZS7 - UZitné [1,05




ZatéZovaci stavy

g (e [ ] [ ]
MSU-5ada B (auto)31 Linearni - ‘inosnast 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé” | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
764 Vitr 0+ ‘ 0,26
/S7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)32 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stélé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS5 - Vitr 0- 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MsU-Sada B (auto)33 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS6 - Vitr 90- 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)34 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
754 - Vitr 0+ 0,90
MSU-Sada B (auto)35 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS5 - Vitr 0- 0,90
MSU-Sada B (auto)36 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
756 - Vitr 90- 0,90
MSU-Sada B (auto)37 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
7S2 - Ostatni stalé |1,15
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)38 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 1,50
MSU-Sada B (auto)39 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
754 - Vitr 0+ 0,90
ZS7 - UzZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)40 Linearni - (nosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS5 - Vitr O- 0,50
N 257 < Usitné 1,05
MSU-Sada B (auto)41 Linedrni = dnosnost ZSi--Vlastni tha ‘ 1,15
Z$2 - Ostatni stélé | 1,15
ZS6 - Vitr 90- 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)42 Linearni - nosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
7S2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 1,50
754 - Vitr 0+ 0,90
MSU-Sada B (auto)43 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé |1,15
ZS3 - Snih 1,50
ZS5 - Vitr 0- 0,90
MSU-Sada B (auto)44 Linedrni - Gnosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stélé | 1,15
ZS3 - Snih 1,50
7S6 - Vitr 90- 0,90
MsSU-Sada B (auto)45 Linearni - (nosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 1,50
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)46 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 1,50
754 - Vitr 0+ 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)47 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 1,50
ZS5 - Vitr 0- 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)48 Linedrni - Gnosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 1,50
ZS6 - Vitr 90- 0,96
757 - Uzitné 1,05
MsSU-Sada B (auto)49 Linearni = {nosnost Z&1 - Viastni tiha 1,00
7S2 - Ostatni stalé ‘ 1,00
7S3 - Snih [1,56




ZatéZovaci stavy

g (e [ ] [ ]
MSL-Sada B (auto)s0 Linearni - ‘inosnast 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé” | 1,00
753 - Snfh 1,50
| Z$4 - Vitr 0+ ‘ 0,25
MsU-Sada B (auto)51i Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 1,50
ZS5 - Vitr 0- 0,90
MSU-Sada B (auto)52 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 1,50
ZS6 - Vitr 90- 0,90
MSU-Sada B (auto)53 Linearni - (nosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 1,50
ZS7 - UzZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)54 Linearni - nosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 1,50
754 - Vitr 0+ 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)55 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 1,50
ZS5 - Vitr 0- 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)56 Linearni - Gnosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 1,50
ZS6 - Vitr 90- 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)57 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 0,75
MSU-Sada B (auto)58 Linearni - (nosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
|| ZS4 - Vit 0+ 1,50
MSU-Sada B (auto)59 Linedrn{ - iinosnost £51 < Viastni tiha 1,15
ZS2-- Ostatni stalé ‘ 1,15
L 1\ 755 - Vitr 0- 1,50
MSU-Sada B (auto)60 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
7S6 - Vitr 90- 1,50
MSU-Sada B (auto)61 Linearni - Gnosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 0,75
ZS7 - UzZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)62 Linearni - (nosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
7S2 - Ostatni stalé |1,15
ZS3 - Snih 0,75
754 - Vitr 0+ 1,50
MSU-Sada B (auto)63 Linedrni - Gnosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
7S2 - Ostatni stalé |1,15
ZS3 - Snih 0,75
ZS5 - Vitr 0- 1,50
MSU-Sada B (auto)64 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé |1,15
ZS3 - Snih 0,75
756 - Vitr 90- 1,50
MsU-Sada B (auto)65 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
754 - Vitr 0+ 1,50
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)66 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS5 - Vitr 0- 1,50
ZS7 - UZitné 1,05
MsU-Sada B (auto)67 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS6 - Vitr 90- 1,50
757 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)68 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 115
757 - Ostatni stélé - 1,15
ZS3 - 5nih 0,75
754 - Vitr 0+ ‘ 1,50
757 - UZitné [1,05




ZatéZovaci stavy

e [ ]
MSL-Sada B (auto)69 Linearni - ‘inosnast 7S1 - Vlastni tiha 1,i5
ZS2 -~ Ostatni stalé” | 1,15
753 - Snfh 0,75
765 Vitr 0- ‘ 1,56
/S7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)70 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stélé | 1,15
ZS3 - Snih 0,75
ZS6 - Vitr 90- 1,50
ZS7 - UZitné 1,05
MsU-Sada B (auto)71 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
754 - Vitr 0+ 1,50
MSU-Sada B (auto)72 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS5 - Vitr 0- 1,50
MSU-Sada B (auto)73 Linearni - nosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS6 - Vitr 90- 1,50
MSU-Sada B (auto)74 Linedrni - Gnosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
7S2 - Ostatni stalé |1,00
ZS3 - Snih 0,75
754 - Vitr 0+ 1,50
MSU-Sada B (auto)75 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS5 - Vitr 0- 1,50
MSU-Sada B (auto)76 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS6 - Vitr 90- 1,50
MsU-Sada B (auto)77 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
754 - Vitr 0+ 1,50
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B {auto)78 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stdté— | 1,00
/S5 < \Vitr 0- 1.50
. ZS7 - Uzitné 11,05
MSU-Sada R (auto}79 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 11,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS6 - Vitr 90- 1,50
757 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)80 Linearni - Gnosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
754 - Vitr 0+ 1,50
757 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)81 Linearni - (nosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS5 - Vitr 0- 1,50
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)82 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
7S6 - Vitr 90- 1,50
ZS7 - UZitné 1,05
MSU-Sada B (auto)83 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS7 - UzZitné 1,50
MSU-Sada B (auto)84 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 0,75
754 - Vitr 0+ 0,90
MSU-Sada B (auto)85 Linearni - (nosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 0,75
ZS5 - Vitr 0- 0,90
MSU-Sada B (auto)86 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé |1,15
ZS3 - Snih 0,75
756 - Vitr 90- 0,90
MsU-Sada B (auto)87 Linearni = {nosnost Z&1 - Viastni tiha 1,15
7S2 - Ostatni stalé ‘ 1,15
7S3 - Snih [0,75




<

ZatéZovaci stavy

] = [-Y
757 - Usitné 1,50
MsU-Sada B (auto)88 Linedrni= nosnost ZS1 - Viastni tiha 115
ZS2 - Ostatni stalé 1,15
764 Vitr 0+ ‘ 0,26
/S7 - UZitné 1,50
MSU-Sada B (auto)89 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stélé | 1,15
ZS5 - Vitr 0- 0,90
ZS7 - UZitné 1,50
MsSU-Sada B (auto)90 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS6 - Vitr 90- 0,90
ZS7 - UZitné 1,50
MsU-Sada B (auto)91 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 0,75
754 - Vitr 0+ 0,90
ZS7 - UZitné 1,50
MSU-Sada B (auto)92 Linedrni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 0,75
ZS5 - Vitr 0- 0,90
ZS7 - UZitné 1,50
MSU-Sada B (auto)93 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé | 1,15
ZS3 - Snih 0,75
ZS6 - Vitr 90- 0,90
ZS7 - UZitné 1,50
MSU-Sada B (auto)94 Linedrni - Gnosnhost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS7 - UZitné 1,50
MSU-Sada B (auto)95 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS7 - UZitné 1,50
MSU-Sada B {auto)96 Linearni - Gnosnost ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stdté— | 1,00
£54 < Vitr 0+ 0,90
. ZS7 - Uzitné 11,50
MSU-Sada R (auto}97 Linearni - Gnosnost 751 - Vlastni tha 11,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS5 - Vitr 0- 0,90
757 - UZitné 1,50
MSU-Sada B (auto)98 Linearni - Gnosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS?2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS6 - Vitr 90- 0,90
ZS7 - UzZitné 1,50
MSU-Sada B (auto)99 Linearni - (nosnost ZS1 - Vlastni tha 1,00
7S2 - Ostatni stalé |1,00
ZS3 - Snih 0,75
754 - Vitr 0+ 0,90
ZS7 - UzZitné 1,50
MSU-Sada B (auto)100 Linearni - (nosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS5 - Vitr 0- 0,90
757 - UZitné 1,50
MSU-Sada B (auto)101 Linearni - (nosnost 7S1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé | 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS6 - Vitr 90- 0,90
ZS7 - UZitné 1,50

4. Nelinearni kombinace
Typ ZatéZovaci stavy

88 Unosnost | ZS1 - Vlastni tiha 1,15
7S2 - Ostatni stalé 1,15
754 - Vitr 0+ 0,90

| ZS7 - UZitné 1,50

51 Unosnost | ZS1 - Vlastni tiha 1,15 |
Z52 - Gstatni stalé 1,15 |
753 - Snih 0,75
754 - Yitr 0+ 0,90
Z57 - UZitné 1,50 |




Typ ZatéZovaci stavy

— ] [
42 Unosnost | ZS1 - Vlastni tiha 1,15
Z52 - Ostatii stalé 1,19 | |
Z53 - Snin 150
| 754 - Vitr 0+ 8,90
46 Unosnast | ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé 1,15
ZS3 - Snih 1,50
754 - Vitr 0+ 0,90
ZS7 - UZitné 1,05
70 Unosnost | ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé 1,15
ZS3 - Snih 0,75
ZS6 - Vitr 90- 1,50
ZS7 - Uzitné 1,05
73 Unosnost | ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé 1,00
756 - Vitr 90- 1,50
60 Unosnost | ZS1 - Vlastni tiha 1,15
ZS2 - Ostatni stalé 1,15
ZS6 - Vitr 90- 1,50
82 Unosnost |ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS?2 - Ostatni stalé 1,00
ZS3 - Snih 0,75
ZS6 - Vitr 90- 1,50
ZS7 - Uzitné 1,05
72 Unosnost | ZS1 - Vlastnf tiha 1,00
752 - Ostatni stalé 1,00
ZS5 - Vitr 0- 1,50
80 Unosnost | ZS1 - Vlastni tiha 1,00
ZS2 - Ostatni stalé 1,00
ZS3 - Snih 0,75
754 - Vitr 0+ 1,50
ZS7 - Uzitné 1,05
68 Unosnost | ZS1 - Vlastni tiha 1,15
7S2 - Ostatni stalé 1,15
ZS3 - Snih 0,75
54+ Vitr G-+ i,50
N 757 - Usitné i,05 |
59 Unosnost | Z51 - Viastni tiha i,15
ZS?2 - Qstatni stale 1,15
ZS5 - Vitr 0- 1,50

5. Plosné zatizeni
Jméno Smér Typ Hodnota ZatéZovaci stav Systém Poloha

[kN/m2]
SF4 z Sila -3,00 | ZS7 - UzZitné LSS Délka
SF7 z Sila -0,24 | ZS2 - Ostatni stalé | LSS Délka
SF10 z Sila -0,26 | ZS2 - Ostatni stalé | LSS Délka
SF11 74 Sila -0,22 | ZS2 - Ostatni stalé | GSS Délka
SF12 Z Sila -0,22 | ZS2 - Ostatni stalé | GSS Délka
SF13 z Sila -0,22 | ZS2 - Ostatni stalé | GSS Délka
SF14 z Sila -0,22 | ZS2 - Ostatni stalé | GSS Délka
SF15 Z Sila -1,20|ZS3 - Snih LSS Délka
SF16 X Sila 0,60 | ZS6 - Vitr 90- GSS Délka
SF17 Y Sila 0,39 | ZS6 - Vitr 90- GSS Délka

6. Volné plosné zatizeni

Jméno Zatézovaci stav Smeér Typ Rozlozeni q Platnost Vybér Systém Poloha
[kN/m?]
FF1 Z56 - Vitr 90- X Sila | Rovhomérné 0,91 |Vse Auto GSS Délka
FF2 7S6 - Vitr 90- X Sila | Rovnomérné 1,02 | Vée Auto GSS Délka
FF3 756 - Vitr 90- X Sila | Rovnomérné -1,02 | Vse Auto GSS Délka
FF4 756 - Vitr 90- X Sila  |Rovnomérné -0,91 | Vse Auto GSS Délka
FF5 Z56 - Vitr 90- Z Sila | Rovnomérné 1,36 | Ve Auto GSS Délka
FF6 ZS6 - Vitr 90- z Sila | Rovnomérné 1,36 | Vée Auto GSS Délka
FF7 7S6 - Vitr 90- z Sila | Rovnomérné 0,91 | Vée Auto GSS Délka
FF8 756 - Vitr 90- z Sila |Rovnomérné 0,53 | Vse Auto GSS Délka
FF9 ZS5 - Vitr 0- z Sila  |Rovnomérné 1,36 | Ve Auto GSS Délka
| FF10 ZS5 - Vitr 0- Z Sila | Rovhomérné 1,36 |V3e Auto GSS Délka
FFL11 ZS5 - Vitr 0- Z Sila__| Roynomérné 0,91 |Vie Auio GSS Délka
FF12 7S5 Vitr 0- Z Sila— | Rovnomérné 0,53 1V3e Aiito GSS Délka
| FFi3 Z5S5 - Vitr 0- z Sila_ | Rovngmérné 0,15 1 Vse Aute GSS Délka
| FFi4 | 2S5 - Vitr 0- X Sila— | Rovnomérné 0,56 |Vie Auto GSS Déliia
FFi5 | ZS5 - Vitr 0- X Sila_ | Rovnomérné 0,53 |Vse Auto GSS Délka




Jméno ZatéZovaci stav Smér Typ RozloZeni q Platnost Vybér Systém Poloha

kN/m?2]

e ——

FF16 755 - Vitr 0- X Sila | Rovnomérné 0,28 |Vie Auto GSS Nélka
| FF17 255~ Vitr 0- X Sila— | Rovnomérné 0,28 |Vse Auito GSS Délka |
| FFi8 ZS5 - Vitr 0- X Sila_ | Rovngmérné 0,26 |Vse Auto GSS Délka
| FFiS ZS5 - Vitr 0- Y Sila— | Rovncmérné -0,85 | Ve Auto GSS Délia

FF20 ZS5 - Vitr 0- Y Sila | Rovhomérné -0,91 | Vse Auto GSS Délka

FF21 ZS5 - Vitr 0- Y Sila | Rovhomérné -0,77 | Vse Auto GSS Délka

FF22 ZS5 - Vitr 0- Y Sila | Rovhomérné -0,72 | Vse Auto GSS Délka

FE23 ZS5 - Vitr 0- Y Sila | Rovnomérné -0,38 | Vse Auto GSS Délka

FF24 ZS5 - Vitr 0- Y Sila | Rovhomérné -0,35 | Vse Auto GSS Délka

FF25 ZS5 - Vitr 0- Y Sila | Rovhomérné 0,35 | Vse Auto GSS Délka

FF26 ZS5 - Vitr 0- Y Sila | Rovhomérné 0,38 | Vse Auto GSS Délka

FF27 ZS5 - Vitr 0- Y Sila | Rovnomérné 0,77 | Ve Auto GSS Délka

FF28 7S5 - Vitr 0- Y Sila | Rovnomérné 0,72 | Vée Auto GSS Délka

FF29 ZS5 - Vitr 0- Y Sila | Rovhomérné 0,91 | VSe Auto GSS Délka

FF30 ZS5 - Vitr 0- Y Sila | Rovhomérné 0,85 | Ve Auto GSS Délka

FF31 Z54 - Vitr 0+ z Sila | Rovnomérné 1,36 | Ve Auto GSS Délka

FF32 254 - Vitr 0+ z Sila | Rovnomérné 1,36 | Vée Auto GSS Délka

FF33 754 - Vitr 0+ z Sila | Rovhomérné 0,91 |Vse Auto GSS Délka

FF34 754 - Vitr 0+ z Sila | Rovhomérné 0,53 | Vse Auto GSS Délka

FF35 Z54 - Vitr 0+ z Sila | Rovhomérné -0,15 | Vse Auto GSS Délka

FF36 754 - Vitr 0+ X Sila | Rovnomérné 0,56 | Vée Auto GSS Délka

FF37 754 - Vitr 0+ X Sila | Rovhomérné 0,53 | Ve Auto GSS Délka

FF38 754 - Vitr 0+ X Sila | Rovhomérné 0,28 | Vse Auto GSS Délka

FF39 754 - Vitr 0+ X Sila | Rovhomérné 0,28 | Vse Auto GSS Délka

FF40 Z54 - Vitr 0+ X Sila | Rovnomérné 0,26 |Vse Auto GSS Délka

FF41 754 - Vitr 0+ Y Sila | Rovnomérné -0,85 | Vée Auto GSS Délka

FF42 754 - Vitr 0+ Y Sila | Rovnomérné -0,91 | Vse Auto GSS Délka

FF43 754 - Vitr 0+ Y Sila | Rovhomérné -0,77 | Vse Auto GSS Délka

FF44 Z54 - Vitr 0+ Y Sila | Rovhomérné -0,72 | Vse Auto GSS Délka

FF45 Z54 - Vitr 0+ Y Sila | Rovnomérné -0,38 | Vse Auto GSS Délka

FF46 754 - Vitr 0+ Y Sila | Rovhomérné -0,35 | Vse Auto GSS Délka

FF47 754 - Vitr 0+ Y Sila | Rovhomérné 0,35 | VSe Auto GSS Délka

FF48 754 - Vitr 0+ Y Sila | Rovhomérné 0,38 | Vse Auto GSS Délka

FF49 Z54 - Vitr 0+ Y Sila | Rovnomérné 0,77 |Vse Auto GSS Délka

FF50 754 - Vitr 0+ Y Sila | Rovnomérné 0,72 | Ve Auto GSS Délka

FF51 754 - Vitr 0+ Y Sila | Rovhomérné 0,91 |Vie Alito GSS Délka
| FF52 254 - Vitr 0+ A Sila | Rovnaméiné 5,85 Vse Auito GSS Délka




